



您现在的位置: [首页](#) > [正文](#)

### 博士生工业过程建模与优化学术会议召开

发表日期: 2009-10-19 | 稿件来源: 信息科学与工程学院 | 作者: 杜文莉 | 编辑: 单行线 | 访问量: 110



图片说明: 2009全国博士生工业过程建模与优化学术会议在我校召开

下一张 共2张图片 跳转至第  张

在丹桂飘香的金秋时节, 伴随我校57周年华诞, 由教育部学位管理与研究生教育司主办、华东理工大学研究生院和信息科学与工程学院共同承办的“2009年全国博士生工业过程建模与优化学术会议”于10月17日上午在我校逸夫楼演讲厅隆重开幕。

我校副校长钱锋教授、研究生院常务副院长宋恭华教授、研究生院培养办主任刘殿华教授、信息科学与工程学院分党委书记顾春华教授等出席了开幕式, 会议由信息科学与工程学院副院长牛玉刚教授主持。

钱锋副校长代表学校致欢迎词, 对前来参会的100余位专家、学者和博士研究生们表示了热情的欢迎。此次会议邀请了中科院院士吴宏鑫教授、清华大学长江特聘教授、国家杰出青年基金获得者周东华教授、中南大学长江特聘教授、国家杰出青年基金获得者吴敏教授、上海交通大学国家杰出青年基金获得者李少远教授、浙江大学国家杰出青年基金获得者苏宏业教授为大家做了精彩的学术报告。

本次学术会议历时两天, 来自清华大学、浙江大学、上海交通大学、山东大学、中南大学、东南大学、南京理工大学、江南大学、东华大学、上海大学、华东理工大学等高校的50余名中国自动化领域的博士生、10余位资深专家汇聚华理, 以信息化与工业化两化融合中的“工业过程建模与优化”为主题, 就工业过程模型化、先进控制技术与故障诊断、过程系统工程、复杂控制系统理论等多方面的学术热点和学科前沿问题, 进行了广泛、深入、自由、开放的探讨和交流。

18日下午, 与会代表又兴致勃勃地参观了东海大桥和洋山深水港, 代表们纷纷赞叹上海所取得的惊人成绩, 同时也为中国经济的快速发展而感到自豪。

#### ■ 相关新闻

- 德国慕尼黑工业大学教授受聘我校客座教授 [2009-09-08]
- 我校成功举办上海市东方科技论坛 [2009-09-07]
- 钱旭红校长在信息学院主持召开现场办公会 [2009-06-23]
- 我校一教育部重点实验室建设计划通过论证 [2009-06-17]

• 信息学院焊接模型制作大赛举行	[2009-06-15]
• 文明离校 信息学院毕业生临行赠书	[2009-06-11]
• 计算机科学与技术专业认证工作结束	[2009-06-08]
• 计算机科学与技术专业认证汇报会举行	[2009-06-04]
• 教育部专业认证专家组莅临我校考查工作	[2009-06-04]
• 信息学院学生党员牵手民工子弟学校欢庆六一	[2009-06-03]